
 

ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO 1 

DOS BOIS – CBH BOIS 2 

No dia onze de novembro de dois mil e vinte e um, às 9h, teve início, por meio de vídeo 3 

conferência na plataforma ZOOM, os trabalhos da 23ª Reunião Ordinária do CBH do rio 4 

dos BOIS, com a participação dos seguintes membros: Og Arão Vieira Rupert – SEMAD, 5 

Fabrício de Campos Aires Silva – SEMAD, José Alves Neto – Prefeitura Municipal de Rio 6 

Verde, Roberto Ibrahim Brihi Badur – Prefeitura Municipal de Trindade, Yara Vanessa 7 

Portuguez Fonseca – SANEAGO, Paulo Henrique de Almeida – SANEAGO, Katiuscia Maria 8 

de Queiroz Ferreira Arroyo – SANEAGO, Eliete Riberto da Silva – SANEAGO, Reginaldo 9 

Passos – COMIGO, Paulo César Dias do Nascimento Júnior – COMIGO, Rowander 10 

Alexandre Moura – BRF, Bruno Vicente Marques – IRRIGO, Thiago Castro de Oliveira – 11 

FAEG, Rodrigo Gomes Barros – APMP/GO, Paulo Roberto Gomes Pereira – Verde 08 12 

Energia S/A, Uadson Ramos da Silva – SENAR, Édio Damásio da Silva Júnior – IF 13 

GOIANO/Campos Rio Verde, Klener Alves Rocha Júnior – CODERV, Hallyane Araújo 14 

Ferreira – Associação dos Produtores de Água, e os convidados: Albano Henrique de 15 

Araújo – SEMAD, Marcos Aurélio Gomes Antunes – SEMAD, Maria Aparecida de Souza 16 

Araújo – SEMAD, Phelipe Henrique Cassimiro Cunha – Secretaria Executiva/Completta, 17 

Karyne Bueno Duarte Miranda Costa – Secretaria Executiva/Completta, Danielle Dias – 18 

Prefeitura Municipal de Cezarina, Angélica Gomes – BRF. Item I - Abertura da Sessão e 19 

verificação de quórum - a Sra. Maria Aparecida – SEMAD na qualidade de coordenadora 20 

da reunião, deu as boas-vindas a todos os presentes e passou a palavra ao Sr. Phelipe 21 

Cunha – Secretaria Executiva/Completta para a verificação de quórum. Concluída a 22 

confirmação dos presentes, o Sr. Phelipe Cunha solicitou para que os membros 23 

registrassem, no respectivo “chat”, seus nomes e entidades que representam. Item II - 24 

Aprovação da Ata da 7ª e 8ª Reuniões Extraordinárias – A Sra. Maria Aparecida colocou 25 

em votação a redação das atas, cuja minutas foram enviadas a todos os membros com 26 

antecedência para avaliação prévia. Não havendo qualquer questionamento, 27 

(de)solicitação de alteração, tampouco abstenções, foram aprovadas, por unanimidade, as 28 

Atas da 7ª e 8ª Reuniões Extraordinárias. Item III – Eleição de renovação da Diretoria do 29 

Comitê de Bacia Hidrográfica do Rio dos BOIS, para Gestão 2021 a 2023 – A Sra. Maria 30 

Aparecida explicou os procedimentos para a votação da eleição de renovação da diretoria 31 

do Comitê, assim como os prazos de candidatura e de vigência da gestão. Após isso, 32 

informou a todos que houve um registro de chapa, sendo ela composta pelos seguintes 33 

membros: o Sr. Reginaldo Passos – COMIGO como Presidente, o Sr. Édio Damásio – IF 34 

Goiano como Vice-presidente, a Sra. Hallyne Araújo – Associação dos Produtores de Água 35 

como primeira Secretária Executiva e a Sra. Yara Vanessa – SANEAGO como segunda 36 

Secretária Executiva. Foi aberto espaço para a apresentação de outras chapas. Não 37 

havendo a apresentação de mais nenhuma chapa, foi eleita por aclamação a chapa única 38 

da nova diretoria do CBH do rio dos BOIS. Na sequência foi dada a palavra aos membros 39 

eleitos que agradeceram a confiança recebida de todos e mencionaram rapidamente suas 40 

propostas para serem implementadas nesta gestão. Diversos membros se manifestaram 41 

parabenizando a diretoria eleita e colocando seus respectivos órgãos à disposição, sendo 42 

eles: o Sr. Uadson Ramos – SENAR, o Sr. Marco Aurélio – SEMAD, o Sr. Albano Araújo – 43 

SEMAD. O Sr. José Alves – Prefeitura Municipal de Rio Verde e o Sr. Rowander Moura – 44 

BRF. Sem mais, deu-se prosseguimento à pauta. Item V – Informes Gerais – com a 45 

palavra o Sr. Albano Araújo – SEMAD relembrou a todos sobre a inauguração do Comitê 46 

de Bacia Hidrográfica dos Afluentes Goianos do Araguaia - AGORA, convidando todos os 47 



 

integrantes deste CBH para participar. Aproveitou ainda a ocasião para explicar que será 48 

apresentado para o GT Plano o enquadramento, que será posteriormente aprovado pela 49 

Plenária. O Sr. Marcos Aurélio - SEMAD relembrou também que em razão da inauguração 50 

do CBH AGORA, a reunião do GT Cobrança que analisará a proposta da UFG/FUNAPE 51 

será remarcada. Por fim, o Sr. Albano Araújo informou que a coordenação está 52 

providenciando a estrutura dos Sites dos CBHs para que seja colocado em funcionamento 53 

ainda neste ano. Item VI – Encerramento – Cumprida toda a pauta, a Sra. Maria Aparecida 54 

agradeceu a participação de todos, reputou como bastante produtiva e importante a 55 

reunião, parabenizou e desejou sucesso à nova Diretoria, no que foi seguida de vários 56 

elogios dos membros acerca da qualidade das discussões e das decisões. Por fim, 57 

encerrou a reunião e despediu-se. Nada mais havendo a tratar, foi elaborada a presente 58 

ata pela Sra. Antônia Renarah Brandão da Secretaria Executiva/Completta, que, após 59 

aprovada pelo Plenário, segue assinada pela Vice-Presidente e Secretário Executivo do 60 

Comitê.  61 


